Чортківська гімназія імені Маркіяна Шашкевича_Ричко Лілія Мирославівна
[bookmark: _GoBack]Конспект кроку з інтегрованого курсу «Я пізнаю світ»
Тема уроку. Савани. Тваринний світ саван.
Мета: Ознайомити дітей з природніми зонами на континентах. Розширити уявлення дітей про савани і тваринний світ саван. Розвивати вміння,визначати ознаки тварин певної зони, аналізувати, формулювати висновки. Розвивати мислення, пам’ять, увагу, бажання пізнавати навколишній світ. Виховувати в  дітей дбайливе ставлення до тварин,любов і милосердя до всього живого на землі.
Обладнання: комп’ютер,ілюстрації,таблиці та малюнки із зображенням тварин, карта природніх зон.
Хід уроку
I . Організація класу
1. Створення ситуацій успіху.
2.  Вправа «Погода».
3. Очікування від уроку.
4. Визначення власних завдань до уроку переглянувши трейлер.
5. Візьми участь в обговоренні домашнього завдання.
6. Хвилинка афірмацій. Проговорюйте текст разом з диктором.
Заплющіть очі та пошепки відтворіть афірмації, які є для вас важливими.
II. Актуалізація знань, умінь і навичок.
1. Розгадування ребусів.
Допоможіть Йоєві розгадати ребуси. Відповіді напишіть.
Пригадайте, у якій природній зоні ростуть такі рослини.
Попрацюй у парі.
2. Робота з картою.
 - Розгляньте карти на с. 42-45.
-  Знайдіть і покажіть одне одному зону саван.
Вправа «Дебати.» 
Дайте відповіді на запитання.
• На яких континентах є зона саван?
• Які тварини живуть у цій зоні?
• Чи відомі вони вам?
3.Фізкультхвилинка.
 Танцювальна хвилинка з пісенькою «Вивчаємо карту».
III. Робота з підручником.
1. Розгляньте світлини. Прочитайте підписи до них. Поміркуйте, як тварини саван пристосувалися до життя на відкритих просторах.
У африканській савані живе найбільша тварина суходолу - африканський слон. Його маса може сягати 11 т. Найвища тварина в савані це жираф. Його зріст сягає 7 м. Має дуже товстий і міцний шкірний покрив. Лева вважають господарем савани. Його гарчання можна почути на відстані 8 км. Хижак має гострий  зір. Після полювання може спати 20 годин на добу. Гепард  - найшвидший наземний ссавець: він розвиває швидкість до 120 км/год. Африканський леопард (плямиста пантера) найкращий стрибун у висоту: він здатен заплигнути на дерево заввишки 5 м. Зебра має пласкі зуби, щоб їсти траву. Великий куду одна з найбільших антилоп, що сягає в довжину 2 м. Має спіралеподібні роги. Ці антилопи легко долають перешкоди заввишки до 3 м. Африканський страус - найбільший у світі птах. Зріст дорослого самця сягає 2 м 70 см, а маса близько 150 кг. Через велику масу тіла страуси не літають, зате розвивають швидкість до 70 км/год. Бегемот, або гіпопотам, великий товстошкірий ссавець. Переважно перебуває у воді, де ховається від сонця. Його вважають найнебезпечнішою для людини твариною в Африці.
 	2. Позначте світлини тварин - рекордсменів саван.
3.Перегляд презентації.
IV. Робота з текстом
Вставте пропущене в реченнях. Прочитай утворений текст. 
У африканських саванах живуть великі травоїдні тварини, які великими табунами кочують у пошуках їжі та води. Це слони, жирафи, зебри, буйволи, антилопи, коні. Поширені також бегемоти та носороги. Багато там і хижих тварин. Це леви, гепарди, шакали, крокодили, гієни, дикі собаки. У савані безліч птахів: африканський страус, гриф, стерв'ятник. Біля водойм живуть чаплі, фламінго, пелікани, марабу.
Довідка: птахів, рослиноїдні, водойм, хижих.
V. Закріплення вивченого.
1. Поміркуй: чому в африканській савані живуть найпрудкіші тварини світу? Чому рослиноїдні тварини переміщуються стадами?
2. Пригадай, які зі згаданих у тексті (зображених на с.24-25) тварин були героями мультфільму «Мадагаскар 2»? У якій природній зоні відбувалися події?
• Перевір себе, переглянувши фрагмент мультфільму.
VI. Підсумок уроку.
Гра «Мікрофон»
Чому у зоні саван такий багатий тваринний світ?
